



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам Воронежской
молодежной олимпиады «Сила
поколения – вера, спорт,
движение!»

Уважаемые участники олимпиады!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую всех участников Воронежской молодежной олимпиады «Сила поколения – вера, спорт, движение!».

В настоящее время государство придает вопросам молодежной политики первостепенное значение. Особую значимость приобретает реализация концепции гражданского и патриотического воспитания молодежи.

Среди молодежных проектов лидирующие позиции занимают пропаганда олимпизма, здорового образа жизни и здоровьесбережения, развитие физической культуры и студенческого спорта, ведь именно от здоровья каждого отдельного гражданина зависит благополучие государства в целом. Сохранение здоровья нации в значительной степени определяет стабильность общества, всех его социальных институтов.

Уверена, что проведение мероприятия, направленного на формирование культуры здорового образа жизни, развитие патриотизма и активную поддержку грядущих XXII зимних Олимпийских игр и XI Паралимпийских игр в г. Сочи, станет значимым событием для участников Воронежской молодежной олимпиады.

Желаю участникам победы в честной и красивой борьбе!

Министр здравоохранения
Российской Федерации

Скворцова

В.И. Скворцова